



В Республике Татарстан по поручению Председателя Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого 1 человек погиб и 21 пострадали

Утром 1 декабря 2021 года в Елабужском районе водитель автобуса «Камаз-Марко Поло», перевозивший группу рабочих одного из предприятий, совершил столкновение со стоявшим на обочине грузовиком Mercedes. В результате погиб пассажир автобуса и 21 человек, в том числе водитель пострадали.

По поручению Председателя Следственного комитета России по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

Глава Следственного комитета поручил в рамках расследования установить все обстоятельства, приведшие к аварии, и поставил ход расследования на контроль в центральном аппарате ведомства.

В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1634394>